



В Челябинской области осужден индивидуальный предприниматель, признанный виновным в даче взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении индивидуального предпринимателя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3, п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что в течение 2019 – 2021 годов предприниматель передавал взятки сотрудникам полиции в сумме более 200 тысяч рублей за предоставление информации об умерших гражданах на территории Челябинска для последующего оказания ритуальных услуг.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 1,5 млн. рублей. Уголовные дела в отношении бывших сотрудников полиции, получавших взятки, находятся на рассмотрении в суде.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.08.2022

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1716440>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
